

# Ustupanje prava na korišćenje

## Imovine

Kao vlasnik ili ovlašćeni zastupnik Imovine, potpisivanjem ovog ugovora o ustupanju prava na korišćenje, ja dajem Fotografu / Režiseru i Cesionaru moje odobrenje da kreira i koristi Sadržaj koji prikazuje Imovinu u bilo kojem mediju, u bilo koje svrhe (osim u svrhe klevete i / ili pornografije) uključujući, između ostalog, reklamiranje, promocije, marketing i ambalažu bilo kog proizvoda ili usluge. Slažem se da se Sadržaj može kombinovati sa drugim sadržajem, tekstom i grafikom, te da se može seći, izmeniti ili modifikovati. Slažem se da sva prava na Sadržaj pripadaju Fotografu / Režiseru i / ili Cesionaru.

Slažem se da sam dobio/la nadoknadu u zamenu za prava čije korišćenje ovim ugovorom ustupam. Potvrđujem i slažem se da više nemam pravo na dodatnu nadoknadu ili račune i da Fotografu / Režiseru i / ili Cesionaru neću podnositi nikakve daljnje zahteve i potraživanja iz bilo kojeg razloga. Potvrđujem i slažem se da je ovaj ugovor o ustupanju prava na korišćenje obavezujući za moje naslednike ako je primenjivo, poverenike ili svako lice koje tvrdi da je zainteresovano za Imovinu. Slažem se da je ovo ustupanje prava neopozivo, trajno i punovažano širom sveta, i da će biti regulisano zakonima (isključujući zakon sukoba) zemlje / države sa sledeće liste koja je najbliža adresi vlasnika ili ovlašćenog zastupnika: Njujork, Alberta, Engleska, Australija i Novi Zeland.

Dogovoreno je da moji lični podaci neće biti dostupni javnosti ali se mogu koristiti samo direktno u vezi sa licenciranjem Sadržaja gde je to neophodno (npr. za zaštitu potraživanja, zaštitu prava ili obaveštavanje sindikata) i mogu se zadržati onoliko dugo koliko je potrebno da bi se ispunila ova svrha, uključujući deljenje sa nosiocima licence / poverenicima Fotografa / Režisera i transfer u zemlje sa različitim zakonima o zaštiti podataka i privatnosti gde se oni mogu skladištiti, gde im se može pristupiti i gde se mogu koristiti.

Izjavljujem i garantujem da imam najmanje 18 godina. Ja imam punu pravnu sposobnost i pravo da izvršim ovo ustupanje prava na korišćenje i dodelim ovde data prava u vezi sa Imovinom, i da obavežujem sve osobe koje tvrde da su zainteresovane za Imovinu.

**Definicije:** „CESIONAR” je osoba ili kompanija kojoj je Fotograf / Režiser dodelio ili licencirao prava obuhvaćena ovim ustupanjem prava na korišćenje, kao i primaoci licence bilo koje takve osobe ili kompanije. „NADOKNADA” je novčana suma od jednog dolara ili neka druga vrednost koju sam dobio/la u zamenu za prava čije korišćenje ovim ugovorom ustupam. „SADRŽAJ” su sve fotografije, filmovi ili drugi, nepokretni ili pokretni snimci Imovine napravljeni tokom Snimanja. „MEDIJI” su svi mediji uključujući digitalne, elektronske, štampane, televiziju, film i druge medije koji su trenutno u upotrebi ili će se koristiti u budućnosti. „FOTOGRAF / REŽISER” označava fotografa, ilustratora, režisera, kinematografa ili bilo koju drugu osobu koja fotografiše ili snima Imovinu. „IMOVINA” označava mesto i ili imovinu (nekretninu ili intelektualno vlasništvo) koja je predmet Snimanja. „SNIMANJE” označava fotografsku ili filmsku sesiju opisanu u ovom obrascu.

### Ovde priložite vizuelnu referencu Imovine: (Opciono)

(Poravnato sa gornjim desnim uglom ako je slika veća od predviđene veličine.)

Na primer, Polaroid fotografija, vozačka dozvola, štampana fotografija, fotokopija, itd.

### Podaci o Fotografu/Režiseru

Ime i prezime (štampanim slovima) \_\_\_\_\_

Potpis \_\_\_\_\_

Datum potpisivanja (DD/MM/GODINA) \_\_\_\_\_

Opis Snimanja/Ref. (ako je primenjivo) \_\_\_\_\_

Datum Snimanja (DD/MM/GODINA) \_\_\_\_\_

**Podaci o Imovini** (Opišite imovinu na koju se ovo ustupanje prava na korišćenje odnosi, uključujući adresu ako se radi o nepokretnosti, ili podatke o bilo kakvoj registraciji / opis ako se radi o intelektualnoj svojini.)

Opis \_\_\_\_\_

Adresa \_\_\_\_\_

Grad \_\_\_\_\_ Država/Pokrajina \_\_\_\_\_

Zemlja \_\_\_\_\_ Poštanski broj \_\_\_\_\_

### Podaci o vlasništvu (potvrdite jedno polje ako je primenjivo)

Individualni vlasnik

Korporativni vlasnik

Ovlašćeni zastupnik korporativnog vlasnika

Ime i prezime pojedinca ili zaposlenog (štampanim slovima) \_\_\_\_\_

Naziv korporacije (ako je primenjivo) \_\_\_\_\_

Zvanje/Pozicija (ako je primenjivo) \_\_\_\_\_

Potpis \_\_\_\_\_

Datum potpisivanja (DD/MM/GODINA) \_\_\_\_\_

Kontakt telefon \_\_\_\_\_

Kontakt adresa e-pošte \_\_\_\_\_

**Svedok** (NAPOMENA: Sve osobe koje potpisuju i svedoče moraju biti punoletne i pravno sposobne u oblasti u kojoj je ovaj ugovor o ustupanju prava na korišćenje potpisan. Osoba ne može biti svedok sopstvenom potpisivanju.)

Ime i prezime (štampanim slovima) \_\_\_\_\_

Potpis \_\_\_\_\_

Datum potpisivanja (DD/MM/GODINA) \_\_\_\_\_